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BEFORE THE HONORABLE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL

PESHAWAR
Service Appeal No. 1798/2023
Azhar ud Din.............. NO293. . (Appellant)
VERSUS
Inspector General of Police, Khyber Pakhtunkhwa etc .........c..ccocvverreannn... (Respondents)

REPLY BY RESPONDENTS NO. 1 TO 3

Khyber Pakbivtal-fhwa

RESPECTFULLY SHEWETH: Service Tribunal

PRELIMINARY OBJECTIONS:-

Diazy No.%
Datcd Mg‘g

a) That the appeal is not based on facts.
b) That the appeal is barred by law and limitation.
¢) That the appeal is not maintainable in the present form.
d) That the appeal is bad for mis-joinder and non-joinder of necessary and proper
parties.
e) That the appellant is estopped to file the instant appeal by his own conduct.
f) That the appellant has not come to this Honorable Tribunal with clean hands.
g) That the instant Service Appeal is badly time barred.
h) That the appellant has got no cause of action and locus standi to file the instant
Service Appeal.
FACTS
1. Incorrect, the appellant enlisted in police department as constable on 31.12.2019,
his service is less than three years and he concealed the fact from the honorable
court. (Copy of enlistment order) is attached as annexure “A”,
2. Incorrect, brief facts of the case are that as reported by LO SSU line vide DD

Report NO 43 Dated 06.10.2022 that the appellant (constable Azhar uddin no 293
was nominated for basic Elite course 2022 at EPTC commencing from 30.09.2022
by concern authority but he failed to join the said course and absented himself from
his lawful duties w.e.f 30.09.2022 upto 05.12.2022 ( 66 days ) and once again from
05.12.2022 to till 02.01.2023 without any sanctioned leave or intimation. Copies
of DD No 43 dated 06.10.2022 and No 40 dated 05.12.2022 are attached
as Annexure “B,C”

In this regard, the appellant’s pay was stopped and proper departmental
inquiry was initiated, charge sheet and summary of allegation vide office endst No
7818/EC dated 03.10.2022 have been issued to the appellant and Mr. Bashir Gul
DSP SSU (CPEC) had been nominated as inquiry officer. After fulfilling the codal
formalities the EO submitted his findings report, wherein he reported that the
appellant was summoned to receive charge sheet and submit reply to the same but
the appellant failed to do so. The EO further added that the appellant i$ a habitual
absentee and had already been awarded minor punishment of (200 days as leave

without pay, Rs200/ fine per day and stoppage of (03) annual increments with
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cumulative effect vide SP Admin order no 191-97/OHC/SSU, dated 11. 01.2022.
thus the EO recommended for suitable punishment.

Later on the appellant was issued show cuase notice on 30.11.2022, to which
he replied that he was suffering from kidney diseases and also produced medical
prescription dulS/ issued by the private doctor. His reply of final show cause notice
was also unsatistactory. He was heard in orderly room in person but he failed to

prove himself innocent.

In the light of the above facts as well as recommendation of the EOQ and material on the
record It has been found the appellant guilty, habitual absentee and was not taking
interest in the discharge of his official duties. Therefore, under section 5 (4) of kpk police
rules 1975 (amended in 2014), the competent authority awarded him major punishment of
“dismissal from service” and the appellant absence period was treated as without pay.
(copies of charge sheet with statement of allegations and statement of the appellant,

finding report and dismissal order are attached as annexure “D,E,F,G&H”

3. Incorrect, a regular departmental inquiry has been conducted against the appellant
and he was informed through his mobile number “0332.9948988” about the
inquiry but the appellant did not come to follow the inquiry and he failed to submit
his statement and reply of the charge sheet as well. (Daily dairy report no 5
dated 26.10.2022 and copy of dismissal order dated 02.01.2023) are
attached as annexure “1&J”.

4.  Correct, the department appeal was rejected by the respondent department, because
the same was badly time barred and meritless. His revision petition was also
meritless, hence was filed accordingly (In this connection the orders copies) are
attached as annexure “K&L”

5. Incorrect, the appellant is not aggrieved in fact the appellant is awarded
punishment on his absence from lawful duties. Furthermore, the instant Service

Appeal is liable to be dismissed on the following Grounds.

GROUNDS

A. Incorrect, the dismissal order dated 02.01.2023, rejection order, 15.06.2023 and
rejection of revision petition dated 19.07.2023 were issued accordance with law and
rules, hence tenable before law & liable to be upheld.

B. Incorrect, during proceeding the appeilant was informed time & again and directed to
follow the inquiry but he did not attend the enquiry officer to submit his statement and
intentionally remained absent.

C. Incorrect, charge sheet along with a statement of allegation dated 19.10.2022 were
issued and the appellant was informed to follow procedures but he did not attend the
inquiry officer and failed to reply the charge sheet and statement of allegation in this

connection a report of daily dairy dated 26.10.2022 has been filed -and copy of the




) ! same is attached for perusal. Later on final show cause notice was served upon the
o appellant, to which, he submitted written reply but the same was unsatisfactory.

D. Incorrect, the appellant intentionally remained absent without informing his officers/

= high ups nor ﬁe got any sanctioned leave from the responsible officer.

- E. Incorrect, the dismissal order was issued in accordance with law and rules. '

v F. Incorrect, the absent period of the appellant was already treated as leave without pay
but under police rules 12(21) of 1934, if the service of any individual is less than threc
years so the competent authority can dismissed the servant without issuing any notice
to the individual. |

G. Incorrect, during enquiry proceedings the appellant was informed but he intentionally
remained absent and failed to face the inquiry officer despite time & again call up, after
completion of all legal formalities/procedures the appellant was dismissed.

H. The respondents seek leave to raise additional grounds at the time of arguments.

PRAYER:-

Keeping in view the above stated facts and circumstances, it is therefore humbly
prayed that the appeal is not maintainable being devoid of merits hence, may kindly be

dismissed with costs, please.

Ve M,

Fazal Hanif Muhammad Za
The Superintendent of Police, Commandant,
Admin & Minority, SSU (CPEC) SSU (CPEC), KHyber Pakhtunkhwa,
Khyber pakhtunkhwa , Peshawar.
Peshawer. (Respondent No.2 )
(Respondent No.3 )

Khybgrpakhupkhwa, Peshawar
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Service Appeal No. 1798/2023

K

Azhar UdDin No:293 ... ) -..... (Appellant)
Versus

Inspector General of Police. Khyber Pakhtunkhwa ete... ..o oo (Respondents)

AUTHORITY LETT'E'R

" Mr. Khyal Roz DSP/Legal. SSU (CPEC), Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar is
* authorized to submit Para-wise Comments/reply in above captioned Service Appeal on

behalf of rcspéndcnts in Hon’ble Service Tribunal Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.

Fazal Hanil
SP/admin/SSU.CPEC {Muhammad 7 A :

KPK/POLICE/PESHAWAR Commandany ¢
Respondent No.3 KPK Pe

farAli) PSP
SU (CPEC)

(DR. MUHAMMADAKTHA BAS)PSP \

For inspectosseneral of police
Khyber Pakhtunkbwa Peshawar
Respondgnt No.1

—
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BEFORE THE HONORABLE KHYBER PAKHTUNKHWA, SERVICE
TRIBUNAL, PESHAWAR

Service appeal N0.1798/2023

Azhar Ud Din No: 293 (Appellant)
VERSUS
Provincial Police Officer Khyber Pakhtunkhwa Peshawar---------------- (Respondent)
AFFIDAVIT

I, Fazal Hanif SP/Admin SSU (CPEC) do hereby solemnly affirm on oath that
the content of writ petition on behalf of Inspector General of Police, Khyber
Pakhtunkhwa, Peshawar are correct to the best of my knowledge and belief.
Nothing has been concealed from this Honorable court.lt is further stated on oath
that in this appeal the answering respondents have neither been placed ex-parte

(Fa%

SP/Admin SSU, CPEC,
KPK/Police/Peshawar.
(Respondent No: 03}

nor their defense has been struck off/fost.

42 DEC 2023
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Winspector General of Police. Khyber Pakhtunkiwy, Peshawar for information please.

Addk Inspecwr General of Police, HQRS k.PK, Peshawar

Dy:

Ceneral of Police, HQRS: KPK

M&’Embixsimcm KPK,; Péshawar.

Crpital City Polise, Officar, Peshawar.

Dy: Supevintendent of Folicz, HQRS: Peshawar.
Fay Officer, CCP, Peshawar,

CRC»’FMCI Asst: Dr.rctztor 1T, CCP, Peshawat.
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- CHARGE SHEET

1, Superintendent of Police, Admin & Minority Wing, Special Security Unit

ereby charge that Constable Azhar Uddin

he following irregularities.

(CPEC), Peshawar, as competent authority, h
No. 293 of SSU (CPEC), District Peshawar with t

“That you C nstable Azhar Uddin No. 293 was nominated for Basic Elite
' 1l date, failed to ._.

\
Course-2022 but you deliberately absented yourself w.e.f. 30.09.2022 ti

join the said course and disobeyed the order of High-Ups, received vide DD report No.

43, dated 06.10.2022. Being part of the Disciplined Force,

“the Police Rules & shows gross misconduct on your part”.

this act of yours is against

You are, therefore, required to submit your written defence within seven days of

£ this charge sheet to the Enquiry Officer co
ach the Enquiry Officer/Committee within

the receipt 0 mmittee, as the case may be.

Y our written defence, if any, should re

the specified period, failing which it shall be presumed that have no defence to put in

and in that case ex-parte action shall follow against you.

Intimate whether you desire to be heard in person.
A statement of allegation is enclosed.

(FAZA HANIF)
SP Admin & Minority SSU (CPEC),
Khyber Pakhtunkhwa Peshawar.
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(CPEC) Peshawar as a competent auth
din No. 293 of SSU (CPEC), Distri

ud
%

Course-2022 bu
course and disobeyed the order of Hig

join the said

43, dated 06.
Police Rules

i Wh

Disciplinary Action

1, Superintendent of Police,
ority, am of the opinion that

ct Peshawar has rendered him-

roceedc({ against under the provision
STATEMENT OF ALLEGATION

Admin & Minority, Special Security

of Police

Discip

«That Constable Azhar Uddin No.
t he deliberately absented himself

For the purpose of scrutin

10.2022. Being part of the Discipline
& shows gross misconduct on his part.”

izing the conduct of said accused Wi
ordered and Mr. Bashir Gul DSP SSU (CPEC) is

to the above allegations an enquiry is

appointed as enquiry officer.

The Enquiry

1.

Ordinance, provide reason
of the receipt to

finding within 13 days

punishment or other appro

d

this

priate action against the accused.

Unit

Constable Azhar
self liable to be

N

linary Rules-1975.

293 was nominated for Basic Elite
w.e.f. 30.09.2022 till date, failed to
h-Ups, received vide DD report No.

Force, this act of his is against the

th reference

ith the provisions of the

Officer shall, in accordance W
able opportunity of hearing to the accused officer, record his

order, make recommendations as to

on the date time and place ﬁxedb/y

2. The accused shall join the proceeding
the Enquiry Officer. - -
WM’ : - -
L Vi
- (FAZ ANIF)
SP Admin & Minority SSU (CPEC),
Khyber pakhtunkhwa Peshawar.

No. 8‘_ _4[ é 2 /EC, dated Peshawar the

ed to finalize the aforementioned
provision of Police Rules-

_ 1. EO is direct

stipulated period under the

2. Official Concerned.
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OvFiCE OF THE COMMANDANT

SPECIAL SECURITY UNIT (88U) *
‘ KHYBER PAKHTUNKHWA POLICE i\
e LENTRAL POLICE OFHICLS, 8.4 Q ROAD, PLSHAWAR CANT? (PH: 09092870

W e S-S Eossi, a4 prshawnr the G2 101 V2
ORDER

“ O‘S‘ﬁ_)‘“»‘___m .-

. . . . v ebal o 24 dais
This order will dispose the formal depurtmental inquity againsi Consiabic Azhat Crdedy
No. 293 of Special Security Unit (CPEC), District Peshawar,

Brief facts of the case are that as reported by LO SSU lines vide DD report No. 43, dated
06.10.2022 that Constable Azhar Uddin No. 293 was nominated for Basic Elite Course-2022 @
EPTC commencing from 30.09.2022 by High-Ups but he failed to join the said course & absented
himself from his lawful duties w.e.f. 30.09.2022 up to 05.12.2022 (66 days) & once again from:
5 12,2022 ull date without any sanctioned teave or intimation,

in this regard, his pay was stopped and proper deparimental proceeding was imiiaed
apatst him, He was issued charge sheet & summary of atlegation vide this office Endst: No
P8 FC, dated 03.10.2022 and Mr. Bashir Gul DSP SSt; (CPEC) was nominated as 2nquiry
otficer Lo conduct inquiry into the matter and submit findings report. Who after fulfilling ail codal
formalities submitied his findings report, wherein he reported that the delinquent constable was
surnmoned time & again to receive charge sheet and submit reply but he failed to do so The EO
fusther udded that the constable is a habitual absentee and was awarded minor punishment ol (204,
duy< icave without pay, Rs, 200/ fine per day and stoppage of (03) annual incremenis with
cuaulative effect vide SP Admin & HQrs: order No. 191-97/0HC/SSU, duted {1.01.2022. Thrw,
the RO recommended him for suitable punishment.

Later on he was issuedsserved with finai show cause notice vide office No. 1142610,
aated 30.13.2022, to which he replied that he is suffering from kidney diseasc. He also produced
niedical prescriptions duly issued from private doctor. His reply of final show cause uotice is also
unsatisiaciory. He was heard in orderly room in person but he baldy Failed to prove himscit
neeent,

Keeping 1t vicw all ihe sbove facts as weil as recommendation of cuquary otticer &
maletial svailable on record thal the above named constable is 2 habitual absentec s he is not
tihng interest in the discharge of his official obligations and has disobeyed the order of High-Ups
Toerclore. 1. Superintendent of Police. Admin & Minority Wing SSU (CPEC), being the
couipzicet authority i the exercise of powers vested to me under section 5(4; of Khybher
Pakhtunkhwa, Police Rules 1975 (amended in 2014) hereby awarded himg major punishment of
“Dismissal from Serviee” and his absence period w.e.d 30.09.2022 Lp 10 05.12.202
aud 05.12.2022 til) date is treated as Icave without pay and
oy reckon & recover the amount if paid to him during
enarges accordingly.

2 (66 days
ihe Accountant SSU HQrs: is directeq
his absence alongwith Basic Recruit Course

M =

\q
g Re é_@ . —_—— <P A (FA ANIF)
. - /“" » dln in & M. 1
R mority SSU (Crrc
2 Q.%;{Qi [Q..%a Khybcr Pakhumkh\ ', Peshawar. !
Cupy of tik anove is s warcod Or mitennation w Vi «2-
(3 PRI PY
L. Accountaor General, Khvbor Zal Buankdows
2. Uapital Cin Poliee Offizer, Pushanar
3 OSP HOn & Malshand Regean S 1 vin o
4. PAw Cammanc .t SSU (CPEC). Khyber Vukbiunnia: won W,
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OrFiCE OF THE COMMANDANT
SPECIAL SECURITY UNIT (SSU) ..

¢t KHYBER PAKHTUNKHWA POLICE Noser
e CENTRAL POLICE OHICES. S.0 Q ROAD, PESHAWAR CANTT (PH: 0919217056

NRAYES S i — . EC/ssu, dated Peshawar the 0L/ Q] 772
ORDER

s N : [T LY S Lidddsn,
This order will dispose the format departmental inquiry agains; Consigbic Azhar Liddu
No. 293 of Special Security Unit (CPEC), District Peshawar.

Brief facts of the case are that as reported by LO SSU fines vide DD report No. 43, dated
00.10.2022 that Constable Azhar Uddin No. 293 was nominated for Basic Elite Course-2022 uf
EBTC commencing from 30.09.2022 by High-Ups but he failed to join the said coutse & absented
himself from his lawful duties w.e.f. 30.09,2022 up to 05.12.2022 (66 days) & once again from
5.12.2022 1ill date without any sanctioned leave or intimation.

In this regard, his pay was stopped and proper departmental proceeding was initfared
aganiat him. He was issued churge sheet & summary of allegation vide this oftice Endst: No
7+i8.EC, dated 03.10.2022 and Mr. Bashir Gul DSP SSU (CPEC) was nominated as 2nquiry
otficer to conduct inquiry into the matter and submit findings report. Who after fulfilling aii codal
formalities submitted his findings report, wherein he reported that the delinquent constable was
summosned time & again to receive charge sheet and submit reply but he failed 1o do so. The EQ
fusther udded that the constable is a habitual absentee and was awarded minor punishment ol (200}
days ieave without pay, Rs. 260/ fine per day and stoppage of (03) annual increments with
cumulative effect vide SP Admin & HQrs: order No. 191-97/0OHC/SSU, duted 11.01.2022. Thiis.
the RO recommended him for suitable punishment.

Later on he was issued/served with finai show cause notice vide office No. 13326.«'1-1‘,
dazed 30.11.2022, to which he replied that he is suffering from kidney diseasc. He also produced
nsedical prescriptions duly issued from private doctor. His reply of final show cause notice is alsn

uasausfaciory. He was heard in oiderly room in person but he baldy failed to prove himsaif
innceent,

Keeping it vico all the ubove facts as well as resumimendation of
maleriai wailable on record that the above named constable is 2 habitual ab

Uil ng interestin the discharge of bis official obligations and has disobeyed the
7

enquiry oflicer &
sentee 4s he is not

order of High-Ups
Tierefore. 1. Superintendent of Police. Admin & Minority Wing SSUJ (CPEC), being the

camipient authority in the exercise of powers vesled o me under section 5(4; of Khybe:
Fakhtunkhwa, Police Rules 1975 (amended in 2014) hereby awarded him ma;
“Diseiissal from Serviee™ angd his absence period w.e.d. 30.09.2022 Lp fo 0S.
and 03.12.2022 1ill dae is treated as leave without pay
1 yeckon & recover the amount if paid to wim during
charges aceordingly,

12.2022 (66 days)
and the Accountant SSI3 HQrs: is directa
his absence alongwith Basic Recruit Course
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o - (Fa ANIF)
T T . SP Admin & Mipoe:
. Ny’ Rovity SSU(CPe
D2 e | .Qf?ﬁ Khyber Pakhtunkhws, Pesharsar. ”
Cupy of 1 above is [unvwareed for nioraation . thye- /g“'

I Accountant Gereral, Khvber 7a! Bk dowa

2. Uapival City Police Gffiver. Pshoatvar

3 D8P HON & Malakond Region Ceart tv o

4. PA o Commanc it SSU (CPECY, Khyber Vakiunahws wop el

5 Reader e Dy. Commandam »>3U (CPEC), Khiyber Pakhtunkhu,, Pushia

& Accountent, SRC. LO, DASY ¥C HRMS, V/C KOT and

© Clothing Gudown HGrs, 558
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o 3};’%?3; SECURITY UNIT (S5U)
y STVBER PAKHTUNKHMWA POLICE
F_ 7 cinmial POLICE OFFICES, S.A.Q ROAD, PISHAWAR CANTT (1; 091-92141156)

N, 2 -
N L)
N i..——{:{.l_. el | /EC, dated Poshawar the 1S /10 (:,_/ 3023,

ORDER | o - D
L=

o s mader wil] dizpuse of the formuf departmentust appent preferred by cx-coBiabie A zhur
Udledin Mo.293 o' Special Seeurity Hnit (CPEC) against the order of SP Admin SSU {CPEC),
whierem he v awasded awjor punishment af *Dismismaf fvom Sirviee! on the allegations thai
he swas nsminated for Basie Eliw ~ourse-2022 comwnencing from 30,00.2022 at EPTC but faited
la join the said comse & absenmted himsell from his lav (ol duties w.e.[, 30.09.2022 1o 05.12.2022
166 duys) and once ngain from 05.12.2022 (i} the date of dismissal i.c. 02.01.2023 {27 days) lor n
tonal previed o' Y3 daye withous any suwtioned leave or intimation. '

. 7
I Whis regagd, proper depurimenal inquiry was corried out, He was issued/served with
- chirge sheet and summary oltallegation aud summoncd time & again (o reccive charge sheet snd
submit reply or appear belore enquiry afficer but he did not bother to do so. Thus, the cnquiry
officer recommended him for suitable punishmens: ¢

- P | . " .
Luter an e v issued/served with final show canse notice & heard in persarn in orderfy
room and given ample opporiunity tos priwi himseli imatent of the charges leveled mgainst him

but fmled o satisfy the competenlaythority:”. © , “

N
-

In the light of recommdntinticn ol thui:y ofiicers nud other material available on the
record, lie was awarded major punisinnznt of “Dismissel frem Scervice” vide order Mo, 154-
SOIEC, dated 02.01.2023. -k

Feeling aggrivved against the iup g;;cd asders of 5P Admin & Minority $SUJ (CPEC),
Khyber Pakhtunkhwa, Peshmvyar, the,sppligont prete:red the appdal on 24,05.2022 which is badly
fime barded. Furihermore, trom perusal offeyuiny ite i hasbeen fouad that the allegaticns weic
. Tlully established ogainst him by the Enquity Officq, duritg the. coucse of enquiry. There doesn't
- seems any infirmity in theorder passerl by (e competent authority. therefore, o Around cxist 10

. v 7v.. AN ‘

interlen v opne | ya
Bascd on lindings narrated above. B Comunuaitant SSU (CPEC), Khyber Pakhtunkhwa,
PPeshawar, being the compeient authority, hils found no substance in the appeal, therefore, the same
is rejocled & filed being meritiess and bud(y time harded,
Order agnounced.

e ten e mae ayma T i g e TS

(MOHAMNMAY m,jm ALIy's
COMMK DANT,

Special Securlfy Unit {CPEC),

Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.

Copy of'the above is forwarded for information to the:
Lo SP Admin & Minority SSU (CPEC), Khyber Pakhtunkhwa Peshnwar,
2. PA 1o Commundant S8U (CPEC), Khybet Pekhiunkhwa Peshawar.
3. Reader to Dy. Comaundant-SSU (CPEC), Khyber Pakitunking Peshawar.
4. Ex-Constable Azhar Uddin No 293, .
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| pascopy (3)

Better Copy . .
. OFFICE OF THE COMMANDANT
. SPECIAL SECURITY UNIT (SSU) . ‘ l
‘ . KHYBER PAKHTUNKHWA POLICE =
CENTRAL POLICE OFFICE §.5.Q
ROAD PESHAWAR CANTT PH 091-9214056 ,
NO.2416  dated 15,06.2023 ' : . :
Qrder . "
The order \wll dispose of the Departmental appeel prefcrred by ex-constable Asjar Ullah No.293 of

the special Security Unit (CPEC) agmnst the order of SP Admin SSU (CPEC) wherein he was
punishment of “Dismissal from Service” on the allcgations he was naminated for Basic Elite Course
2022 commencing from 30.09.2022 at EPTC but failed ‘to join the sald Course & abscnted himself
from his lawful duties w.e.f 30.09.2022 to 05.12.2022 (66 days) and once agein from 05.12.2022 till
the date of dismissal i.¢ 02.01.2023 (27 days) for a total period of 90 days without any sanctioncd leave |
or intimation.

[ 2 BN

- In this regard preparc department inquiry was carried imt. He was issued/served with charge sheet
and summary of allcgauon and summoned time and agmn to receive charge sheet and submit reply or
appear before inquiry officer but he did.not brother to do s0. Thus, the enquiry officer recommended
him for suitable punishment. :

Later on he was issued/served with final show cause notice in person in orderly room and given ample . < it
opportunity to prove himself innocent of the charges leveléd against him but failed satisfied the . e

competent authority.

In the light of the recommendation of enquiry officers and other material available on the record he )]
was awarded major punishment pod “stmlssal from Service” vide order No. 15[1-59/EC Dated
02.01.2023.

Feeling eggrieved against the impugned orders of SP Admi;'. end Minority AS (CPEC) Khyber
Pakhtunkhwa Peshawar applied preferred appeal on 24, 05.2022 wiich is badly time. Furthermore, from
perusal of enquiry has ‘ssen found that the allegations \vere fully exs _lished against him by the enquiry
officer during the coxre of enquiry. There does not seems any affinity in the order passed by the
competent authority, thesefore, no ground exist to interfere in serm».

Based on findings cbove Commandant SSU (CPEC) Khyber Takbtunkkwa Peshawar, being the
campetent authority has found no substance in the appeal, thercfore, the same is rej ected and filed being
badly time barded. : - .

Order announced - {(40HAMNMAD ZAFAR ALI) - k.
COMMANDANT

Khyber Pekhtuakhwa Peshawar. ' :
Copy of the above is srwarded to the for Information 10 the - ‘ u

S.P Agmin &L %rority SSC (CPEZ) I\hybe: Pekhtunkhwa Peshaviar, ——
PA Command- .z SSU (CPEC) Khyber Pnkhtu.;ld'wa Pecheeyar, - .0 .
Readas o Cy| zmmandant SSU (CPET) Kiiybes Pokkes~.” Yva Fesiiivar,
Ex-Constable £ zkar Us Din No. 293,
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;‘ o As . i | ; oL B ‘
J » Hounerable Inspector Genera; . . . ' f ﬁ

. Police Khyber Pakhunkhwa c.po * =
_~ Fort Road Peshawar Canlt, ’ - T

Anppeal for Favourable Modification in if ‘

in 5.P admin & HORS. 5.8,U CPEC Peshawar
order No:191-87/0HC/SSU daled 11042027 -
order No:151-59 Dated 05-12.2022. . "+ . '
by relnsialg senvice & (02) Annual increments with-all salaries-& abolishing all fines
in the bes! interest of constable & tispoor family

Respected sir . . t

" with due respect and:humble submission, _
., | . bl . . - . .

the applicant Azhatuddin conslable 640%-submitting appeal for your kind consideration favouerable -
orders on this paras of appeal v - : '
Great Sir the constable Azharuddin had received heajy. head injuries fallen heavy weighty main gate
of home during demolishing works on 20 march 2022 |~ . . ‘ o
Azharuddin was unable to move or sit, Daclors advisefl full bed rest Dotor implant {Twelve 12)

Surgical Tanka in: his head after that his medical treatnient was continue for six-(08 months) the applicant
medical report present & the applicant father ozrsohal visiled:S.P admin-office at that lime. reader
of S.P admin could niot enteriaind and returned leave dpplication & demand some personal

gratification and 60 o0 80 days unlawiully adiied tc applicant zbsentee days.

Now apprcant iather heao beén suffered in {24} dangerous Dieases. father health position had

wadiy damaged in August 2022, Doctor advised anpendix operation promptly.

Aue Ine father heallh grievances: applicant rould not atfle i juin Elite Traning due to this § & Admin

Stoppea salary 6i applican!. in this time doclors condudled appendix operalion.the gpglicant father

was presen! in hospilal is well in hame &8s a Iéimarqér( are Father), after sonie time the applicant father

g0l comma, Admitted in LRH thea admin of LRH referrdd to HMC Emergency. a huge amount of rupees spent on -
father medical reatment due to sehal, card was nol avajled al that lime:. naw doclors advised medical

ireatment will be.continue for nex} 06 months. ‘ : .

all medica) Ireatment documents |s presént with us,’ . _ .

the father diseases Hematoma was declared. due lo Hemaloma diseases four lo iive other diseases

or health complexas Is come to ?ﬁect father health [?r which doclors prescribed medicens test {infusion Drips).
the S P admin has dismissed appjicant services.  © } n .
applicant is a2 MA education and,well lfained &ready for. all risky.and dangerous siluation with narmal .
skilt under the supervision of oﬁs“cérs‘in the.bes! interest of départment and general-public.

the.applicant and whote family Biways pray (ar yourtking & {avaurable consideration & Restortion
Serviec and 03 annual increments my-Kindaly Issue all Salaries in‘the best welfair of poor faimly & your kind

orders Will Be Appreciated the gpplicant assure he wil; etfbrm.his duty with great zeal & salisfacigry under Kind
supervisisn of officars. 1. I T -

_ . ’ N R Thanks'great sir.i %

. Sl . Jyours obediently : N
) I R . '« Azhanuddin  ° , '
. R RO ... Constable 6409
{- , oy w. - S8.U-CPEC Police
. BD - 12] L7 e Khyber Pakhtunkhwa Peshawar
b Contact: 0332-9992149

Date  0/7/> “
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old OFFICE QF THE
l . L INSPECTOR GENERALY .
5 KIYRER PAKIFTU ~ 3
. ‘ . Cendral Palice Office, Peshinwvi, @ -
- " ‘ :
§ No. 8 . 1796 123, thuled Peshwwar the _Li/_o_%_ﬁms-
P . 1 '
i LU ThHe  Cowmandant, -
: Special Scourily Unit (Cl’l iCh
i . - {\Iwhcr I’ukhlunklma Peshawar,
i . . .
3 Subject:: | REVISION PETETION, ‘
! Muemee

-

"The Competent Autharily has memccl and hh.d the revisipn petition: submit
Fx-FC Adhar Uddin No, 6409 of SSU (Cl’l (') woainst e pumsl\mcnl “of dismissal from
2023,

carvice awarded by SP Admin & M-muru.)' SSU (GPEC) vide O No. 20, dated 02.01.202

| (,e;&g.gxc%ﬁmbm.. I o

I"he applicant may pleasc be informed aceordingly.
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Regisirar. .

“ , For Inspeetor General al Police, :

, ! Y Khyher Pakhtunkhwa, Peshaswar, |
= . |
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